

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:610626-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi ubezpieczeń na życie
2019/S 247-610626**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 234-573956)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Narodowe Centrum Badań i Rozwoju

Adres pocztowy: Nowogrodzka 47a

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911

Kod pocztowy: 00-695

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja Zakupów

E-mail: przetargi@ncbr.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ncbr.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa grupowego ubezpieczenia pracowników NCBR oraz NCBR+ oraz członków ich rodzin.

Numer referencyjny: 52/19/PN

II.1.2) Główny kod CPV

66511000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest grupowe ubezpieczenie na życie pracowników Zamawiającego i członków ich rodzin:

W zakresie podstawowym dla wszystkich pracowników (składka finansowana przez Zamawiającego) pakiet V0:

— zgon ubezpieczonego,

— zgon ubezpieczonego wskutek NW,

— zgon ubezpieczonego wskutek NW w pracy,

— zgon ubezpieczonego wskutek NW komunikacyjnego,

- zgon ubezpieczonego wskutek zawału serca/udar mózgu,
 - całkowita niezdolność do pracy,
 - trwałe uszczerbek na zdrowiu wskutek NW,
 - poważne zachorowanie,
 - leczenie szpitalne ubezpieczonego, gdzie szczegółowy opis zakresu znajduje się w Załączniku nr 1 do SIWZ, oraz dodatkowe pakiety (szczegółowy opis pakietów znajduje się w Załączniku nr 1 do SIWZ) do wyboru dla pracowników (składka finansowana przez pracownika) pakiety V1 do V5.
- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) znajduje się w Załączniku nr 1 do niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i stanowi jej integralną.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
18/12/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 234-573956](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowe lub dynamicznego systemu zakupów - początek

Zamiast:

Data: 01/02/2020

Powinno być:

Data: 01/03/2020

Numer sekcji: II.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowe lub dynamicznego systemu zakupów - koniec

Zamiast:

Data: 31/01/2023

Powinno być:

Data: 28/02/2023

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/01/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/01/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/01/2020

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 10/01/2020

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.1.2020 r. o godz. 13:00 w siedzibie Zamawiającego, w sali 108 (I piętro).